

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

11965 *Corrección de errores en la Resolución de 23 de junio de 2010, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto de la Resolución rectoral de 23 junio de 2010, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 164, del día 7 de julio de 2010, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 59936, en el concurso número 10108, donde dice: «Presidente/a: MANGA MANJARRÉS, JULIO, CU, UCM», deberá decir: «Presidente/a: MANGAS MANJARRÉS, JULIO, CU, UCM».

En la página 59939:

Donde dice: «Número de concurso: 10021», deberá decir «Número de concurso: 10121».

Donde dice: «Número de concurso: 10022», deberá decir «Número de concurso: 10122».

Donde dice: «Número de concurso: 10023», deberá decir «Número de concurso: 10123».

En la página 59941, en el concurso número 10131, donde dice: «Presidente/a: GLL GARCÍA, CONCEPCIÓN, CU, UCM», deberá decir: «Presidente/a: GIL GARCÍA, CONCEPCIÓN, CU, UCM».